

РЕСПУБЛИКА САХА (ЯКУТИЯ)

ЯКУТСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА  
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА



САХА ӨРӨСПҮҮБҮЛҮКЭТЭ

ДЬОКУУСКАЙ КУОРАТ ДУУМАТЫН  
ТӨРДҮС ЫНГЫРЫТА

## АММОСОВ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ

депутат по Автодорожному одномандатному избирательному округу №2

677000, Республика Саха (Якутия), г. Якутск Стадухина 83/3Г оф.27. e-mail.:yaingener@mail.ru

---

### ОТЧЕТ ДЕПУТАТА ЯКУТСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПО АВТОДОРОЖНОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2 ЗА 2021 ГОД

Основным приоритетом Партии всегда было и остается качество жизни людей. У нас за спиной много хороших, добрых дел, разных инициатив, которые были внедрены, активно претворялись в жизнь и развивались в крупные проекты: волонтерский центр Партии, акции Спасибо врачам, помочь партийцев в борьбе с лесными пожарами, реализация партийных проектов.

Основными направлениями добровольческой деятельности в 2021г. по-прежнему оставались автоволонтерство и доставка горячего питания. Но деятельность волонтеров-партийцев не ограничивается доставкой продуктов, медикаментов и СИЗов. На средства депутатов фракции были приобретены мебель, инвентарь, подушки, одеяла, постельное белье для ковидных отделений, медицинское оборудование (пульсоксиметры, небулайзеры, стационарные санитайзеры, рециркуляторы воздуха, диспенсеры, кислородные концентраторы, специализированные койки и многое другое), бытовая техника, автомобили, обеспечивали топливом автоволонтеров.

Не забыли и про учреждения, где воспитываются дети, оставшиеся без попечения родителей, и дома-интернаты для престарелых и инвалидов, куда были доставлены телевизоры, теплые вещи, продукты, была оформлена подписка на республиканские газеты, привозили фильмы и спектакли и подарили книги для библиотеки.

В начале 2021 г. была продолжена акция “Новый год в каждый дом”, оказана помощь в приеме звонков в call-центрах городских поликлиник.

Впервые за последние годы в 2021 году во многих районах Республики Саха (Якутия) сложилась катастрофическая ситуация с пожарами. В рядах добровольцев с партийцами оказывали материальную помощь, передачу техники для тушения пожаров, участвовали в обустройстве минерализованных полос.

В 2021г. в Якутии на выборах депутатов Государственной Думы собрано около двадцати тысяч наказов и предложений депутатам Госдумы РФ. Кроме заявки на сайте Народной программы, предложения и наказы можно было озвучить во время встреч, оставить во время приемов в общественных приемных, которые работают в эти дни во всех районах республики.

Жителей республики волнуют прежде всего вопросы благоустройства и социальной политики, инфраструктурного развития. Конечно, один из главных вопросов – строительство Ленского моста. Оказанная поддержка и доверие - это большая ответственность, за развитие нашей родной Республики, за реализацию проектов, которые позволят сделать жизнь каждого жителя республики более благополучной.

В 2021г. город Алдан стал «Городом трудовой доблести», увековечив вклад тружеников тыла Якутии в Победу. Региональный исполнком проводил организационную работу для документального подтверждения присвоения почетного звания.

28 октября 2021г. в городе Якутске на базе Республиканского училища Олимпийского резерва имени Р.М. Дмитриева открыт физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа (ФОКОТ). В нем расположены четыре площадки: футбольное поле, в зимнее время трансформирующееся в хоккейную площадку, а также беговая дорожка на 100 метров и воркаут площадка со спортивным оборудованием. На сегодняшний день самый большой запрос молодежи это свободные места, где можно спокойно и свободно заниматься спортом. Мы хотели добиться именно этого, для этого этот комплекс построен. Мы хотим, чтобы слова «Спорт - норма жизни» стали для каждого жителя обычным делом.

Так же традиционно ежемесячно в Региональной общественной приёмной проходил прием граждан. Перечень вопросов, по которым обращались жители: предоставление жилищно-коммунальных услуг, социальной поддержки, а также вопросы градостроительной политики.

Депутат



В.В. Аммосов